

## **Zápis z jednání Školské rady konaného dne 22. 9. 2015 v budově ZŠ Jilemnice, Komenského 288**

**Přítomni:** ing. Dagmar Trýznová, Ivana Honců, PaedDr. Václav Korbelař, Ing. Kateřina Škvorová,  
ing. Aleš Vaněk,

hosté: Mgr. Zdeněk Vejcl

**Omluveni:** - -

**Neomluveni:** - -

### **Program jednání:**

1/ Informace zástupce zřizovatele ing. Vaňka o odstoupení Mgr. Ivy Trýznové ze ŠR

2/ Shrnutí nejdůležitějších událostí od minulého jednání ŠR

3/ Informace o počtu žáků, tříd a pracovníků školy ve školním roce 2015-16

### **4/ Projednání výroční zprávy školy**

5/ Informace o skončeném projektu EU „Vzdělávání dotykem“

6/ Informace o zapojení školy do projektu EU OPVK – „Výzva 57“

7/ Diskuse

**Ad1/** Ing. Vaněk seznámil všechny přítomné s informací o odstoupení paní Mgr. I. Trýznové z pozice člena ŠR. Zřizovatel byl informován dopisem a v současné době se jedná o dalším zástupci ŠR jmenovaném zřizovatelem.

**Ad 2/** Václav Korbelař shrnul nejdůležitější události a akce od posledního jednání vycházející z ročního a měsíčních plánů školy

#### práce o prázdninách:

rekonstrukce podlah v jedné třídě

rekonstrukce podlahy v tělocvičně – nová podlaha s povrchem „Pulastic“

restaurování obrazu „Sněžky“ na chodbě

rekonstrukce mezipodlahy ve věžičce – nový vnitřní ochoz

oprava fasády a výměna oken na budově školní družiny čp. 85 – problémy s plněním termínů – posunutí využívání budovy až od začátku října 2015

#### akce:

vodácký kurz pro 8. třídy – Divoká Orlice, holandská spolupráce – červen 2015,

projektové dny - Den Země, závěrečné práce žáků 9. tříd, sportovní úspěchy – Štafetový pohár, Atletický čtyřboj, Pohár rozhlasu, McDonnalds cup

průběžně probíhá sběr papíru a tetrapaků,

testování vědomostí žáků – mezinárodní testování TIMSS pro žáky 4. ročníků a ČŠI

pro žáky 9. ročníků

### **Ad3/ Informace o počtu dětí a tříd v tomto školním roce 2015-16.**

informuje ředitel školy pan Mgr. Z. Vejcl.

V letošním školním roce jsme otevřeli dvě první třídy s počtem 16 a 20 dětí, což je optimální počet pro kvalitní práci.

#### Aktuální stav:

313 dětí, 1. stupeň – 173 dětí, osm tříd, průměr 21,6 žáků na třídu, 2. stupeň - 140 dětí, šest tříd, průměr je 23,3 žáků na 1 třídu. Celkem je ve škole 14 tříd s průměrem 22,4 žáků na třídu.

O žáky se stará celkem 23 pedagogů, 2 vychovatelky ve školní družině a 5 správních zaměstnanců, 1 osobní asistentka. Celkem 32 zaměstnanců.

Problematická situace nastala s výměnou třídní učitelky v 1.A z důvodu dlouhodobé nemoci Mgr. Augustinové, situace byla vyřešena v přípravném týdnu zaměstnáním nového pedagoga.

Vzhledem ke slušnému rozpočtu mzdových nákladů vedení školy rozhodlo o dělení některých tříd na méně početné skupiny žáků, hlavně pro výuku Aj, Tv a Pč.  
Zavedli jsme také výuku Aj herní formou pro žáky 1. a 2. tříd povinnou pro všechny žáky.

**Ad 4/ Projednání výroční zprávy školy – předkládá ředitel školy p. Vejcl**

Výroční zprávu (dále VZ) zpracoval ředitel školy a předložil ŠR ve stanoveném termínu.

VZ byla zpracována dle osnovy vycházející z vyhlášky 225/2009 Sb.

Všem členům ŠR byla zaslána informace o možnosti přečtení VZ na webových stránkách školy a jejího připomínkování.

Žádné připomínky nebyly do dnešního dne předloženy a nebyly vysloveny ani při dnešním projednávání.

Výroční zpráva školy za rok 2014/15 byla jednomyslně schválena všemi přítomnými.

**Ad 5/ ZŘŠ Václav Korbelař stručně informoval o ukončení projektu EU OPVK „Vzdělávání dotykem“, do kterého byla naše škola zapojena ve školním roce 2014/15.**

Projekt přinesl 14 zapojeným pedagogům možnost účastnit se 3 druhů seminářů v oblasti využití ICT techniky, oborových didaktikách a dalších činnostech s dotykovými zařízeními. Pro každého zapojeného pedagoga byl zakoupen tablet Dell s dotykovou obrazovkou pro využití pro přípravu na vyučování i pro vlastní zapojení ve vyučovací hodině.

Přestože jsme byli pouze jedním z 51 spolupracujících škol nositele projektu f. ATTEST Liberec byl i tento projekt dosti velkou administrativní zátěží pro vedení školy a hlavně pro hospodárku školy při finančním zúčtování přidělené dotace.

**Ad 6/ ZŘŠ informoval o zapojení školy do dalšího projektu EU OPVK – „Výzva 57“.**

V rámci této výzvy jsme si vybrali šablony na e-learningovou výuku AJ (blended learning).

Projekt proběhne ve všech třídách od 5. do 9. ročníku v průběhu podzimu 2015 a musí být ukončen do 31.12. 2015 se zpracováním závěrečné monitorovací zprávy do 31.1. 2016.

V průběhu projektu jsme zakoupili všem žáků u firmy „ONLINE JAZYKY“ e-learningový kurz pro výuku Aj v domácím prostředí s možností konzultací v rámci jedné vyučovací hodiny Aj týdně.

Po absolvování úvodního rozřazovacího testu a závěrečného testu bude hodnocen progres ve výuce Aj. Kurz bude pro žáky přístupný i v dalším průběhu školního roku s možností pokračování i v dalších letech.

**Ad 7/ Diskuze**


V rámci diskuze byla vyzdvížena činnost Mgr. Půlpána v rámci lehkotletického kroužku, jeho zapálení pro sportování dětí, motivování při soutěžích i výborné výsledky.

**Opatření:** Nebyla přijata.

Termín příštího jednání ŠR byl předběžně stanoven na jaro 2015. Přesný termín bude určen dodatečně.

Zápis byl vyhotoven dne 27. 9. 2015

Zapsal: Václav Korbelař

.....  
  
Ing. Dagmar Trýznová  
předsedkyně ŠR